

Tribuna

Sibiu

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXIV, nr. 7803

Marti, 31 august 1982

4 pagini, 30 bani

Vizitele de lucru ale tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU în județele Tulcea și Brașov

Oaspeți ai meleagurilor tulcene

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarăsa Elena Ceaușescu, a efectuat o vizită în județul Tulcea.

Au participat tovarășul Constantin Dăscălescu, alți tovarăși din conducerea de partid și de stat.

La aterizarea elicopterului prezidențial, în comuna Murighiol, înalții oaspeți au fost salutați cu deosebită stimă și căldură de primul secretar al Comitetului județean de partid Tulcea, de membri ai Biroului județean, care le-au urat, din inimă, în numele tuturor locuitorilor județului, bun venit în această parte a țării și au multumit pentru cinstea de a-i primi ca oaspeți. Locuitorii comunei Murighiol și-au manifestat bucuria față de vizită, pentru prilejul de a-l avea în mijlocul lor pe conducătorul partidului și statului. Tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarăsei Elena Ceaușescu le-au fost oferite tradiționala pline și sare, iar un grup de pionieri și soimi ai patriei le-au înmănat frumoase buchete de flori.

În continuare, împreună cu organele de partid și de stat, au fost examinate aspecte importante ale dezvoltării economico-sociale a Deltei Dunării, stadiul îndeplinirii programului stabilit privind punerea în valoare pe diferite planuri a resurselor deosebite din această zonă geografică.

În cursul zilei de duminică, tovarășul Nicolae Ceaușescu,

tovarăsa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea partidului și statului au vizitat orașul Sulina.

În portul mii de oameni ai muncii, locuitorii ai orașului, turiști aflați la odihnă prezenti pe chei au făcut o primire entuziastă oaspetilor dragi.

Primul obiectiv al vizitei a fost Șantierul naval Sulina.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost invitat să taie panglica inaugurală a celei de lansare și ridicare a navelor de 4500 tone.

În cursul dialogului cu cadrele de conducere, tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut să fie încheiate într-un termen cât mai scurt lucrările de construcție a șantierului, astfel încât acesta să fie în măsură să realizeze în viitor repararea unor nave cu o capacitate de până la 15000 tone.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu, împreună cu ceilalți tovarăși din conducerea de partid și de stat au vizitat o expoziție cu piese și materiale rezultate din dezmembrarea navelor casate.

În continuare a fost vizitat

În Țara Făgărașului

Secretarul general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, continuă dialogul cu țara. După ce duminică s-a întâlnit cu reprezentanți ai oamenilor muncii din partea cea mai de est a țării — Delta Dunării — luni, 30 august, a început o vizită de lucru în județul Brașov.

un cîmp experimental de pomi fructiferi și vită-de-vie în apropierea localității Sf. Gheorghe. Aici, s-a raportat că pe baza indicațiilor date de tovarășul Nicolae Ceaușescu cu ocazia vizitei de lucru din 1981 s-au realizat experimental primele suprafețe cu vită-de-vie și pomi fructiferi. Pe baza rezultatelor ce se vor obține urmează să se amenajeze în Delta maritimă a Dunării o suprafață de peste 50000 hectare cu vii, pomi fructiferi și pășuni.

În după-amiaza zilei de duminică, motonava prezidențială „Mihai Viteazul” cu care au călătorit înalții oaspeți a acostat în portul Tulcea. Pe faleza municipiului resedintă a județului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați de peste 15000 de oameni ai muncii, care le-au făcut o primire entuziastă.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarăsa Elena Ceaușescu și-au luat un călduros rămas bun de la mii de oameni veniți în întâmpinare, după care, la bordul elicopterului prezidențial, au părăsit municipiul Tulcea.

La acest nou dialog cu cei ce muncesc în orașele și satele din inima Republicii noastre, tovarășul Nicolae Ceaușescu este însoțit de tovarăsa Elena Ceaușescu, de alți tovarăși din conducerea de partid și de stat.

În ciuda ploii care nu mai

(Continuare în pag. a IV-a)

O bogată resursă de materii prime și materiale: reciclarea

Până mai ieri și, de ce să n-o spunem, mulți semeni de-ai noștri și azi, am fost obișnuiți ca un bun (obiect de uz casnic, produs industrial etc.), odată ce și-a satisfăcut cerințele pentru care a fost creat, să fie distrus, aruncat în mediul ambiant, poluându-l, fără a ține seama că în el au fost încorporate însemnate substantive utile de materii prime și materiale, de energie și combustibili. Abia din a doua jumătate a deceniului trecut (de prin anii '75-'78) odată cu generalizarea crizei energetice și de materii prime pe întregul glob, când în numeroase țări ale lumii în general și în cele importatoare de materii prime și energie în special, au început să apară o serie de dezechilibre între producție și consum, omenirea a început să înțelea-

gă că a venit timpul și trebuie să-și modifice radical atitudinea față de bunurile care și-au pierdut valoarea de întrebuințare, reconsiderându-le locul și rolul în ansamblul activității economice. În aceste condiții și dintr-o asemenea perspectivă, reciclarea resurselor a devenit o necesitate obiectivă și pentru economia României socialiste. Menționăm că la ora actuală consumul intern este asigurat prin intermediul reciclării în proporție de 38 la sută la cupru, peste 34 la sută la plumb, iar la o tonă de oțel brut realizat revin în medie aproape 500 kg fier vechi consumate. Să nu uităm nici un moment că această activitate se constituie ca o adevărată

(Continuare în pag. a III-a)

NICOLAE BLAȘA

La invitația președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Federale Nigeria, Alhaji Shehu Shagari, va efectua o vizită oficială de prietenie în țara noastră în perioada 13-15 septembrie 1982.

Recoltele sînt direct proporționale cu munca depusă de cooperatori și mecanizatori

Spre deosebire de 1981 când s-a obținut doar o producție de 1853 kg grâu la ha, în acest an, C.A.P. Selimbăr a obținut o recoltă bună la grâu și secară — 2930 kg la hectar, față de 2200 kg planificat.

„Ce a determinat acest salt valoric?” — l-am întrebat pe tovarășul Viorel Baciu președintele unității amintite.

„În primul rînd, datorită amplasării corespunzătoare a culturilor precum și lucrărilor de calitate efectuate la semănat, întreținere și firește, prin recoltarea întregii suprafețe în timpul optim”. Discuțăm în continuare despre celelalte lucrări de sezon acum cînd toamna bate la ușă

și cînd, de fapt, roadele cîmpului trebuie să ajungă în hambare. „O problemă deosebit de importantă o constituie furajele...”. „Da, și noi ne-am străduit s-o rezolvăm cît mai bine. Adică am depozitat deja 900 tone fin, recoltarea otavei este pe terminate, avem vreo 800 tone de paie, 400 tone semifin, 650 tone siloz în cultură dublă... Aceste cantități de furaje vor asigura hrana animalelor în perioada de stabulație în condițiile în care efectivele vor crește prin darea în

(Continuare în pag. a III-a)

R. BRĂDEANU

DIN CRONICA ÎNTECERII SOCIALISTE

Realizări ale cercetătorilor și proiectanților medieșeni

Colectivul de cercetători și proiectanți ai Centrului de cercetări și proiectări gaz metan Mediaș raportează depășirea cu 2018 mil lei a planului de cercetare-proiectare. Activitatea specialiștilor medieșeni a fost orientată prioritar spre descoperirea de noi rezerve de gaze și punerea în valoare a noi surse energetice, acțiuni desfășurate în paralel cu amplificarea eforturilor și eforturilor în vederea găsirii unor noi soluții și tehnologii prin care să se asigure o reducere a consumului de combustibil gazos. Pînă la această dată au fost finalizate 10 noi teme de cercetare, două dintre ele avînd o importanță economică deosebită. Este vorba despre „Studiul de exploatare, evaluare și fundamentare a investițiilor în structurile gazeifere Roman-Săliște Mărgineni-Dragomirești” și „Studiul privind cercetarea unor fluide de foraj adecvate traversării zăcămintelor deplețate de gaze cu presiune redusă”.

Și în domeniul proiectării, succesele obținute sînt demne de remarcat. Au fost abordate nu mai puțin de 234 lucrări de proiectare, aflate în diferite faze de elaborare. Au fost finalizate o serie de documentații privind descoperirea de noi rezerve de gaze, punerea în producție a sondelor, stații de comorțare a gazelor, stații de reglare-automatizare și altele. Două dintre aceste proiecte finalizate merită a fi evidențiate. Este cazul proiectului vizînd punerea în exploatare a structurii Nenciulești (șef proiect ing. L. Pintecan) și a celui privind separarea, colectarea și evacuarea lichidelor de zăcămint din structurile Cerunca și Tăga (șef de proiect ing. E. Adam).

Prin soluțiile constructive adoptate în execuția noilor proiecte s-a urmărit, în principal, creșterea eficienței economice a noilor investiții în conformitate cu prevederile programelor prioritare ale industriei gazeifere. (A. Zsombori).

Reducerea consumului de gaz metan

Întreprinderea „Furul roșu” Tălmăciu a obținut pînă în prezent o reducere de 191 m.c. a consumului de gaz metan față de norma de consum aprobată. Diminuarea consumului a fost posibilă ca urmare a unui minuțios program de urmărire a nivelului acestor consumuri și de eliminare a tuturor pierderilor de căldură. În acest sens, vom nota: funcționarea centralei termice la parametrii de consum minim de combustibil, curățirea chimică a țevilor de la schimbătorul de căldură și înlocuirea celor uzate, reintroducerea în centrala termică a condensului etc.

Cu prilejul vizitei de lucru în județul Brașov a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, astăzi va avea loc în municipiul Brașov o adunare populară pe care posturile de radio și televiziune o vor transmite direct în jurul orei 12,30.



În atelierul montaj elemente hidraulice al întreprinderii „Balanta” II Sibiu, comuniștii Cornel Neamtu și Ioan Socaciu pregătesc un nou lot de supape hidraulice pentru recepție. Foto: FRED NUSS

SPORT SPORT SPORT SPORT

Rugbi C.S.M. Sibiu - R.C. Grivița roșie București 12-6 (3-6)



Aspect din partida de rugbi C.S.M. Sibiu - Grivița roșie București câștigată de sibieni cu 12-6 Foto: V. CIRDEI

Intrețerea a purtat permanent amprenta unei dispute aspre în cursul căreia s-a luptat cu energie și în mod sportiv, victoria fiind pe muchie de cutit până spre fluierul final al arbitrilor. Intilnirea a fost dominată de rugbiștii noștri care chiar în primele două minute, sînt pe punctul de a deschide scorul prin Amariei, dar el scapă balonul înainte la o... palmă de linia de țintă. Replica bucureștenilor nu se lasă așteptată și sibienii trec prin emoții. Totuși, în min. 32, o acțiune purtată pe înaintare îl pune în poziție favorabilă pe Tămaș care, printr-o lovitură de picior căzută, deschide scorul. Trei minute mai târziu oaspetii surprind defensiva noastră pe picior greșit și Vlad Culcă balonul în terenul de țintă. Fălășanu transformă și repriza se termină cu avantaj de partea oaspetilor, deși în min. 38 Sirbu putea să egaleze, el beneficiind de o lovitură de pedeapsă dintr-o poziție favorabilă pe care însă o va rata cu ușurință.

a entuziasmat prin frumusețea și calitatea rugbiului practicată de cele două echipe. Jocul debutează cu o puternică presiune asupra buturilor bucureștene. În min. 57 treișterurile grivițenilor sînt surprinse în ofsaid și Amariei egalează. Atacînd furtunos, cu toată echipa, gazdele lasă impresia că se îndreaptă spre o victorie aproape logică. Și a venit acel minut 72 cînd balonul circulă cu rapiditate pe la întreaga echipă (!), ajunge la Amariei care plutește în aer incredibil. Prăbușindu-se apoi cu balonul în terenul de țintă, Grivițenii sînt K.O. Sirbu nu mai greșește și transformă cu precizie, consfîntind o mîncă și splendidă victorie. A arbitrat bine bucureșteanul P. Briceag.

Bebe Boboc și Mitică Răscănu au trimis în teren următorul XV: JIANU, MARGINEANU, HĂDĂRUGĂ, BANCIU, PROHOR, COCÎRCA, ZAMFIR, NISTOR (Leordean), SĂRAC, TĂMAȘ, AMARIEI, LUPAS, FIERARU, SIRBU, IVANCIUC.

GH. DEAC

Handbal, div. A (m) Independența Carpați Mirșa - Politehnica Timișoara 19-21 (9-10)

Partida a debutat cu atacuri ale ambelor echipe, dar din cauza crispării, a lipsei de decizie scorul a fost alb până în min. 6. Cei care deschid scorul sînt oaspetii, prin „puncheurul” Fölker. Replica mîrșenilor nu se lasă așteptată, ei egalînd printr-un șut puternic al lui Birtalan. Meciul se îndirjeste, jocul este plăcut, cîteva sute de spectatori încurajînd frenetic echipa locală. Scorul este foarte strîns: 2-2, 3-3, după care timisoreni se desprind. Mîrșenii egalează, au posibilitatea să preia conducerea, dar ratează două lovituri de la 7 m prin Birtalan; e drept, timisoreni au avut în Buligan un adevărat inger păzitor al porții lor. Către finalul primei reprize, mîrșenii ratează consecutiv din poziții favorabile și scorul devine 10-9 pentru oaspeti. În ansamblu, a fost o repriză de handbal autentic, cu faze spectaculoase, gustate de public.

Repriza a doua debutează cu atacuri furibunde ale gazdelor care, însă, nu sînt finalizate, oaspetii profită și se distanțează la 6 puncte: scor 19-13. Gazdele fac eforturi disperate (arbitrii gresesc defavorizîndu-i în cîteva rînduri pe mîrșeni), reduc din handicap apropiindu-se la numai două goluri (18-20) dar din nou ratează (între altele și

doză lovituri de la 7 m) și oaspetii înscriu prin același Fölker, adjudecîndu-și victoria. Să sperăm că a fost un simplu accident și că, mobilizîndu-se exemplar (atenție mai ales la finalizare) ei ne vor aduce și victorii.

Au marcat: Birtalan 6, Kicsid 3, Ciobanu 4, Tilvić, Paraschiv, Matei, cîte două pentru gazde, iar pentru oaspeti Fölker 9, Iancovici 4, Manolache 4, Bucătea 3, Diliță 1. A arbitrat satisfăcător cuplul bucureștean Al. Vîrtopeanu - St. Georgescu.

MIRCEA BABĂ

FOTBAL. ● Div. B, etapa a III-a, rezultate: ROVA Rosiori - I.P. Aluminii Slatina 0-2, Minerul Motru - Progresul Vulcan 4-2, Autobuzul - Pandurii 4-0, Metalul București - C.S.M. Drobeta 1-0, Precizia Săcele - Chimica Tirnăveni 1-0, Unirea Alexandria - Rapid București 0-3. ● Etapa a IV-a (5.IX.) programează jocurile: Chimica - Unirea, Dinamo Victoria - Autobuzul, C.S.M. Drobeta - Precizia, I.P. Aluminii - Carpați, Metalul Buc. - Rapid, Pandurii - ROVA, Minerul - Gaz metan, Automatica - Mecanica fină, F.C. Șoimii I.P.A. - Luceafărul, Progresul Vulcan stă.

Fotbal

Gaz metan - Automatica București 2-0 (0-0)

Joc desfășurat în nota de dominare a gazdelor, care pînă la urmă s-au impus pe merit în fața unei echipe venite să-și vîndă cît mai scump pielea pe gazoul medieseian. Ocaziile de gol la poarta inspiratului Bizolanu abundă încă de la începutul partidei, cînd acesta vareză cu dificultate o „ghiulea” expediată de Ionită (min. 5). După ce Bălu (min. 12) și Potor (min. 14) nu reușesc să fructifice din poziții favorabile, este rîndul lui Galață (min. 15 și 18) să irosească în două faze identice - centrări de pe partea dreaptă ale lui Potor și Ionită, și reluări ale lui Galață alături de poartă - ocazii clare. În min. 28, Harbădă sutează puternic de la 20 m și îi prilejuieste portarului bucureștean două intervenții excelen-

te. Pe fondul acestei domnării, oaspetii - foarte reținuți de altfel - se văd doar de două ori în preajma porții lui Tulinschi (min. 25, cînd Constantinescu reia cu capul alături la o lovitură liberă și min. 39, cînd Stamen din poziție bună trage peste poartă). La reluare presiunea gazdelor se accentuează și scorul este deschis de Albotă (min. 54) care reia imparabil cu capul o minge trimisă de pe stînga din lovitură liberă de Moraru. Jucătorii bucureșteni, mai mult incitai de conducătorii lor de pe banca rezervelor protestează nejustificat pentru un gol clar ca lumina zilei și drept urmare Gherase este eliminat pentru injurii. Desi în 10 oameni oaspetii zvînesc de cîteva ori pe contraatac și cît p-aci să fie 1-1, dar Harbădă cu un

picior salvator rezolvă o situație critică la o acțiune inițiată de Bolborea (min. 65). După 10 minute scorul devine 2-0. Bălu înscriind de la 14 m în urma celui de al 10-lea corner. Mai notăm două suturi imprecise ale lui Moraru (min. 77 și 80) ca și execuția frumoasă, vreau de la 15 m (min. 84) al lui Galață, din păcate alături de poartă. Raport de cornere: 12-1 pentru gazde. Arbitraj corect al brigăzii alcătuită din T. Cruceanu (Tecuci), bine susținut de „marginalii” I. Samoilă și M. Dragu, ambii din Galați.

Gaz metan a aliniat formația: Tulinschi - Potor, Harbădă, Cula, Lazăr - Kusch, Moraru, Galață - Hațegan (min. 22, Moșoiu; min. 37 - Albotă), Ionită, Bălu. E. SALCU

Dinamo Victoria - Carpați Mirșa 3-1 (2-0)

Gazdele au lovitura de începere și mîrșenii acordă corner. Mîngea este respinsă de apărarea oaspetilor pînă la Radu care sutează de la distanță. Ciolacu este... spectator și bucureștenii conduc cu 1-0 din chiar primul minut de joc! În min. 6, o nouă neatenție a lui Ciolacu la un sut de la 20 m al aceluiași Radu se convertește în gol și antrenorul Horst Rättscher, exasperat de gafele propriului portar, se grăbește să-l înlocuiască cu rezerva Preda. Schimbarea se dovedește inspirată căci noul intrat culege cu siguranță sumedenia de baloane aruncate în careul mîrșean și oaspetii își pot vedea și de... ofensivă. Jocul se echilibrează Domide (min. 15) și Voiculescu (min. 20) au bune ocazii, dar sutează imprecis.

Gazdele încep repriza secundă în trombă și vor înscrie din nou prin Radu (min. 64) într-o fază în care mîrșenii se opriseră crezîndu-l pe atacantul bucureștean în ofsaid! Este rîndul oaspetilor să domine și o foarte frumoasă acțiune de atac construită de Livciuc și Voiculescu, este oprită prin fault în careu, lovitură de la 11 m fiind transformată cu precizie de către Domide (min. 78). Peste trei minute Purima sutează în bară. Mariș Stelian și Voiculescu nu nimeresc ținta și bucureștenii - cu fostii dinamoviști Cheran, Al. Moldovan și Ștefan în formație - înving o echipă tenace, subminată duminică de greselile unui portar fără reflexe. A arbitrat bine Ad. Porumboiu (Vaslui).

Oaspetii au aliniat formația: Ciolacu (min. 10, Preda) - Schwartz, Fotache, Stoica, Blaga - Fătan, M. Stelian, Livciuc, Domide - Bodi (min. 46, Purima) Voiculescu.

MIHAI SEVER

Divizia C

MECANICA ALBA IULIA - INTER SIBIU 2-1 (1-1)

Sibienii au jucat curajos și, în min. 12, Halmen a deschis scorul. Gazdele au egalat prin Toma (min. 25) dintr-o lovitură de la 11 m și au marcat golul victoriei prin Soos (min. 79).

GH. TOPIRCEANU

DACIA ORĂȘTIE - TEXTILA CISNĂDIE 2-1 (0-0)

Oaspetii au ținut în saș ex-divizionara B din Orăștie și puțin a lipsit ca ei să producă o mare surpriză. Avram a deschis scorul pentru Textila în min. 74, dar două greseli în defensivă au fost prompt speculate de gazde care au înscris două goluri în ultimele 7 minute de joc!

ILIE ANDREI

IMIX AGNITA - TEXTILA PREJMER 1-0 (0-0)

Rătărij cît pentru două meciuri ale agnitenilor și doar un gol înscris de Cîmpu (min. 83). În etapa viitoare echipa lui Liviu Coman va juca la Făgăraș cu Nitramonia.

ȘT. COPILĂU

CLASAMENT

Divizia B, seria a II-a

1. Rapid Buc. 3 3 0 0 9-1 6
2. Aluminii Slatina 3 2 1 0 5-1 5
3. Minerul Motru 2 2 0 0 8-2 4
4. Autobuzul Buc. 3 2 0 1 5-2 4
5. Gaz metan Medias 3 2 0 1 5-3 4
6. Automatica Buc. 3 2 0 1 4-3 4
7. Metalul Buc. 3 2 0 1 3-3 4
8. Dinamo Victoria Buc. 3 1 1 1 4-4 3
9. Mecanica fină Buc. 2 1 0 1 6-2 2

10. Chimica Tirnăveni 3 1 0 2 2-2 2
11. Pandurii Tg. Jiu 3 1 0 2 5-7 2
12. Carpați Mirșa 3 1 0 2 4-6 2
13. C.S.M. Drobeta 3 1 0 2 2-5 2
14. ROVA Rosiori 3 1 0 2 2-7 2
15. Precizia Săcele 3 1 0 2 1-7 2
16. F. C. Șoimii I.P.A. Sibiu 2 0 0 2 2-4 0
17. Progresul Vulcan* 3 1 0 2 5-9 0
18. Unirea Alexandria 2 0 0 2 1-5 0

* Progresul Vulcan este penalizată cu 4 puncte.

● În campionatul republican de juniori: C.S.S. Hunedoara - Progresul Tereziian Sibiu 1-2 (0-1); Metalurgistul Cugir - C.S.S. Șoimii Sibiu 0-6 (0-3). Au marcat Sliia - 4, Vă-

PE SCURT

caru și Armeneanu. ● Divizia C, seria a IX-a, Etapa a III-a programează meciurile: Unirea - Soda, Minerul G. - Șuriana, Victoria - Inter, Explorări - Minerul Ștînta, Minerul P. - Minerul L., Textila - Minerul A., Dacia - Mecanica, C.F.R. - Metalul. ● BOX. Începînd cu 1.IX. a.c., ora 17,30,

Dirt-track

Ionel Pavel (Voința Sibiu) - învingător în prima etapă

Cu toată căldura caniculară, aproape 3000 de iubitori ai sportului cu motor au ținut să fie prezenti duminică la stadionul „Voința” din Sibiu pentru a asista la prima dintre cele cinci etape ale campionatului național de dirt-track, rezervată seniorilor.

Iată clasamentul etapei: 1. Ionel Pavel (Voința Sibiu) - 15 p; 2. Eugen Botezatu (C.S. Brăila) - 14 p; 3. Daniel Stoica (Steaua) - 13 p; 4. Dobre Marin (Metalul București) și Gheorghe Sofran (C.S. Brăila) cîte 11 p fiecare, iar pe locul 6, Nicolae Puraveț (I.P.A. Sibiu) - 10 p. Următoarele etape: a II-a la București în 3 septembrie, a III-a la Brăila în 5 septembrie; a IV-a la Sibiu în 23 septembrie, iar etapa a V-a (ultima) la București în 25 septembrie. În deschidere a avut loc întrecerea juniorilor dotată cu Cupa speranțelor, etapa a VI-a, Clasament: 1. Sorin Ghibu (I.P.A. Sibiu) - 6 p; 2. Boris Lazăr (C.S. Brăila) - 5 p; 3. Dan Gaspar (Metalul București) - 4 p.

ILIE IONESCU

11,00 F... Pastora... pisodul... neiu de... Muzică... strumen... În ju... Tran... rectă:... populă... piul Br... tă de v... în jude... tovarăsu... Ceaușes... general... Comunis... ședintel... Socialis... 16,00 Te... țea școli... gerea d... ADAS... tineretu... gini dir... cumenta... de seri... rea pro... Telejurr... zică po... Teatru... iarna”... Anderso... jurnal... SIBIU... „Sinx”... 13,45: 16... Arta: ... lui” or... 14,30: 1... Tineretu... hotul”... 14, 16: ... pendent... pe mal... le 10: ... MEDI... sul: T... rii ore... 20. Tinc... tiunea... rele 16... 20,30. I... „Madon... rele 10... CISN... de dim... 11: 16: ... AGNI... zburăto... 16: 18... DUMI... „Schite... arele 9... BAZI... ropeniit... 20. ... OCNI... „Superj... rele 17... Spe... muzi... Orch... că pop... gustine... septem... atractiv... la orei... sala cî... penden... Partici... soliști... Mia D... can, V... ră, Pe... Viorel... mente... Papani... Bilet... cura c... teatral... de l... cultura... prînde... me... După... mează... de s... Penke... fi ușo... cerul... vor că... ploaie... cărcăr... în ger... peratu... fi cup... 14 gra... xime... grade... cal c...

Recoltele sînt direct proporționale cu munca depusă de cooperatori

(Urmare din pag. 1)

funcțiune a fermei de vaci de la Vestem. As adăuga faptul că la fondul de stat am predat suplimentar 266 tone mai mult decît în 1981"

„Cum v-ați pregătit pentru campania de toamnă, în lumina cuvîntării secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu la recenta Consfătuire de lucru de la C.C. al P.C.R.?”

„Avem de recoltat cartofi, sfeclă furajeră, porumb siloz și porumb de pe o suprafață totală de 545 hectare. Pentru recoltarea acestor produse la timp și fără pierderi precum și pentru depozitarea lor corespunzătoare noi ne-am întocmit un plan de bătaie amănunțit, concret, cu termene și responsabilități. Am luat măsuri pentru ca întreaga populație a comunel. de la mic la mare, să participe la recoltare și, conform termenelor stabilite la sedința cu activul comitetului județean de partid, vom realiza aceste lucrări în timp util. În paralel am început arăturile așdinci de toamnă pregătind cum se cuvine patul germinativ pe 630 hectare pentru semănăturile de toamnă. Mă refer la grîu, orz și orzoaică. În acest context noi am stabilit asolamentele pentru cultura păioaselor pe termen lung astfel că ne vom încadra în prescripțiile agrozootehnice, avînd doar 10—12 la sută grîu după grîu”

După cum se vede, în acest an, la Șelimbăr se muncește mai bine în agricultură și, firesc, rezultatele sînt direct proporționale cu munca. Producțiile obținute sînt, în acest sens, cel mai bun argument.

Un model de conlucrare eficientă

După cum se cunoaște, prin Decretul nr. 65/1982 creșele și grădinițele cu program prelungit și săptămînal se organizează în subordinea directă a întreprinderilor, celorlalte organizații economice și a institutiilor de stat, pe lângă care funcționează. La baza organizării activității acestora stă principiul autoconducerii muncitorești și autogestiunea economico-financiară. În lumina amintitului decret, întreprinderilor și institutiilor ce administrează creșele și grădinițele le revin sarcini noi în aprovizionarea tehnico-materială, întreținerea și buna exploatare a întregului inventar îmbunătățirea alimentației, asistenței medicale și desigur, ridicarea pe un plan superior a educației și instruirii copiilor.

Așadar, cum s-a înțeles și cum se aplică amintitul decret? Astăzi despre conlucrarea dintre întreprinderea mecanică și grădinița nr. 33 din Sibiu, grădinița ce, orin Decizia nr. 290/1982 a Comitetului executiv al Consiliului popular județean, a trecut în administrarea amintitei întreprinderi. Realitatea existentă în prezent aici demonstrează că noul act normativ a fost bine înțeles, iar conlucrarea dintre cei doi factori s-a convertit în fapte demne de toată lauda, constituind, credem, un bun exemplu și pentru alte unități. Artizanii acestei fructuoase colaborări au fost, cum era și firesc, chiar conducătorii celor două unități ing. Nicolae Coman, directo-



O stradă ciudată, cum sînt atîtea străzi în satele Mărginimii Sibiului, o stradă pietruită de-a lungul albiei unui pîriu, o stradă curată pornită din chiar centrul Săliștei se preschimbă, la un moment dat, într-un drum, un drum greu, dar bine amenajat, un drum care urcă și tot urcă, parcă în întîmpinarea soarelui, un drum care ajunge la Șanta de Săliște, o poiană incîntătoare, o poiană căreia, oamenii locului ca și oaspeții veniți la sărbătoarea anunțată pentru duminică, 29 august a.c., îi spun, pe bună dreptate, Poiana Soarelui. De jur-impresur pături de braud. Și-ntr-o pădure, un uriaș amfiteatru natural și-o iarbă moale, deasă, de-ți era milă s-o calci cu piciorul și, ici colo, cite un ciopor de oi. Un peisaj de basm în care zmeii n-au izbutit să pătrundă niciodată.

În Poiana Soarelui, la sfîrșit de august, ca-ntr-o cetate a liniștilor mari

și-au dat duminică întîlnire sute de oameni veniți din cele patru zări să vadă și să asculte. Să vadă rodul muncii creatoare a celor cîțiva sculptori oaspeți ai săliștenilor vreme de patru săptămîni, vreme în care, fiecare, alegîndu-și trunchiul de copac care i-a plăcut, l-a preschîmbat în obiect de artă. Să vadă frumusețile trecute prin mîna omului, adăugate, cu generozitate frumuseților cu care natura a înzestrat acest picior de plai. Să audă frumusețile dăruite cu generozitate de artiștii cenaclului „Flacăra”, condus de poetul Adrian Păunescu, frumusețile cîntecului rostit pe diverse tonuri și-n felurite limbi, frumuseți din care sufletul simte nevoia să se adape. Să audă versuri rostite cu patos. Să-și petreacă o duminică unică.

A fost o zi de aleasă sărbătoare în Poiana Soarelui de la Săliște, în acest viitor muzeu al frumosului în aer liber, în această adevărată cetate a crea-

ției așezată către altitudinea de 1000 de metri. A fost o zi în care, fiecare dintre noi cei prezenți în Poiana Soarelui ne-am promis că vom fi mai buni, mai harnici, mai iubitori de țară. O zi cum am dori să fie multe alte zile prin care vom trece. Au fost și mulți tineri în Poiana Soarelui, mulți tineri pe care, poate, i-am privit cu indiferență. Pînă cînd entuziasmul și frumusețea vîrstei lor au fost declanșate de membrii Cenaclului „Flacăra”. Și ce minunați ni s-au arătat tinerii noștri cu care nu ne străduim îndeajuns și întotdeauna să discutăm pe aceeași lungime de undă deși, dorința noastră și puterile lor au neapărat un numitor comun. Cîntecul și poezia au demonstrat cu prisosință acest lucru.

Duminică, în Poiana Soarelui de la Săliște, a fost o mare sărbătoare. S. RADU Foto: FR. NUSS

Concurs de admitere

Scoala generală nr. 14 din Sibiu, cu program suplimentar de muzică și arte plastice (limbile de predare română și germană) anunță concurs de admitere pentru clasele I—VIII muzică și arte plastice, în 2 și 7 septembrie 1982, ora 8. Inscriseri și informații suplimentare la sediul școlii, str. Al. Odobescu nr. 2.

O bogată resursă de materii prime și materiale

(Urmare din pag. 1)

resursă geologică, care este mult mai la îndemîna fiecărui om al muncii decît zăcămintele, cu un conținut tot mai scăzut de substanțe utile extrase de la adîncimi tot mai mari sau apelarea la importuri. În toate unitățile productive și neproductive din județul nostru, precum și în mediul casnic fiecare dintre noi putem să-i acordăm importanța cuvenită. Ea a devenit în zilele noastre, așa cum bine se știe o problemă de stat. Activitatea de reciclare se constituie azi ca un sistem distinct în cadrul complexului economie națională, incluzînd în sfera sa totalitatea fluxurilor de reve-

nire din producție sau consum a unor resurse materiale sau energetice reintroduse în diferite circuite economice. Un asemenea sistem de legi și principii de organizare și conducere presupun o rețea teritorială proprie, metode specifice de efectuare a operațiilor care compun diferite faze ale procesului de reciclare. Iată, deci, că nu este vorba numai de o simplă reconsiderare națională a activității în sine, ci de necesitatea modificării unor concepții care au stat pînă nu demult la baza organizării și conducerii activității de colectare.

În condițiile producției de azi, activitatea de reciclare trebuie să se facă pe coordonate noi, ce impun atenției sfere diferite privind identificarea resurselor reciclabile care nu este deloc un proces nici simplu și nici ușor de realizat, a domeniilor de utilizare cît mai eficiente, ca și elaborarea unor noi tehnologii care să asigure o valorificare cît mai economică. Aceasta presupune schimbări profunde în concepțiile cu care operăm azi, în modul de organizare și funcționare a proceselor și fenomenelor in-

dustriale, în tehnologii etc. Un lucru trebuie să ne fie foarte clar, și anume că nu este departe timpul cînd vom păși într-o eră industrială deosebită de cea actuală. Ea se va caracteriza, printre altele prin folosirea integrală a materiilor prime și se va realiza prin așa numitul „proces circular activ” care optimizează procesul de transformare a obiectelor muncii în produse finite într-o asemenea manieră încît permite realizarea unei multitudini de produse finite și servicii, evitînd orice pierdere și orice degradare a mediului înconjurător; trecerea de la tehnologia mecanică, care schimbă forma obiectelor muncii, la tehnologia nemecanică, biochimică care va schimba structura, compoziția obiectelor muncii; trecerea la procesul de „miniaturizare” a producției în general; apariția și generalizarea unor procese de producție în întregime automatizate; obținerea unor materii prime și materiale artificiale cu proprietăți dinainte stabilite, care să reziste la viteze, temperaturi și presiuni foarte înalte sau foarte joase s.a.

Control medical

Cabinetul de psihoaudiologie din Policlinica de copii Sibiu reaminteste celor interesați că în perioada 1—14.IX. a.c., se reia controlul copiilor cu deficit de auz în vederea precizării riscului de surditate, efectuarea de tratamente și eliberarea de proteze auditive. Program: 1—14.IX., cam. 25, luni marti, miercuri, vineri (orele 8—12).

Concurs de selecție

Miine, 1 septembrie începînd cu ora 17, la Casa de cultură a sindicatelor din Sibiu, va avea loc un concurs de selecție pentru solisti de muzică populară și usoară, muzică folk și recitatori, în vederea constituirii unui ansamblu artistic.

ERNA MEȚIU

A încetat din viață tovarăsa ERNA MEȚIU, veche militanță a mișcării muncitorești din România. Născută la 24 ianuarie 1912, Erna Mețiu a cunoscut din fragedă tinerețe asuprirea și greutățile pe care muncitorii le îndurau în regimul burghezo-mosieresc, fapt care a determinat-o să lupte împotriva exploatării. S-a înrolat în mișcarea muncitorească ilegală din Oradea. A lucrat la Cluj și la București, apoi la Sibiu. A fost membră a Partidului Comunist Român din anul 1933. După eliberarea patriei de sub dominația fascistă i s-au încredințat sarcini de răspundere pe linie de partid și de stat. Pentru meritele sale în muncă a fost distinsă cu ordine și medalii ale Republicii Socialiste România. În mormîntarea va avea loc miercuri, 1 septembrie a.c., la Cimitirul central din Sibiu.

LUCIAN JIMAN

Vizita de lucru a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU în județul Brașov

(Urmare din pag. 3)

contenea, cei ce trăiesc de meșteșugurile Țării Birsei și Țării Făgărașului — români, maghiari, germani și de alte naționalități — au conferit înținerii cu conducătorul stimat și iubit al partidului și statului dimensiunile și atribuțiile unei sărbători dragi inimilor lor.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu, tovarășii din conducerea partidului și statului care-l însoțesc în această vizită de lucru în județul Brașov au fost primiți cu cele mai înalte onoruri, cu profunde sentimente de stimă și dragoste pe stadionul Orașului Victoria, autentic centru muncitoresc al țării.

Inconjurat de aceste calde și profunde sentimente de dragoste și stimă, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarășii din conducerea de partid și de stat se îndreaptă spre primul obiectiv inserat în programul primei zile Combinatul chimic „Victoria”.

Dialogul purtat de secretarul general al partidului cu specialiștii chimicști s-a axat pe probleme legate de modul cum se acționează pentru îndeplinirea sarcinilor de plan pe anul în curs, de rezultatele obținute în cadrul acțiunii de diversificare și modernizare a producției, de reducerea consumurilor materiale și de energie, de creșterea înțregii activității economice.

Secretarul general al partidului este informat despre rezultatele obținute în producțiile de oameni muncii de aici despre faptul că prin fabricarea unor utilaje și piese de schimb în cadrul unității a fost eliminat în totalitate importul, obținându-se însemnate economii valutare.

În continuare, secretarul general al partidului îi sunt prezentate fazele de producție și perfecționările aduse unor instalații.

Secretarul general al partidului a felicitat colectivul de oameni ai muncii de aici pentru rezultatele obținute și a recomandat să se intensifice eforturile pentru reducerea în continuare a consumurilor materiale și de energie, pentru diversificarea producției.

Mulțumind tovarășului Nicolae Ceaușescu pentru vizita efectuată, gazdele l-au asigurat că nu vor presușea nici un efort pentru transpunerea în practică a prețioșilor indicații primite cu acest prilej.

Dialogul secretarului general al partidului cu chimicștii din județul Brașov, început la Victoria, a continuat la marele combinat de profil din municipiul Făgăraș.

La sosirea la combinat, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați de numeroși chimicști și oameni ai muncii din localitate.

În fața unor panouri și grafice, tovarășului Nicolae Ceaușescu îi este prezentat

modul în care chimicștii făgărașeni au transpus în fapt indicațiile date cu prilejul vizitei precedente.

În continuare, secretarul general al partidului îi sunt prezentate unele din cele peste 300 de sortimente ce se produc la combinatul din Făgăraș.

Unul din momentele importante ale dialogului tovarășului Nicolae Ceaușescu cu chimicștii combinatului are loc la noua fabrică de amoniac — unitate realizată la indicația secretarului general al partidului. Aici este analizat stadiul atingerii parametrilor tehnico-economici ai instalației.

Apresând această realizare, secretarul general al partidului a cerut specialiștilor să acorde în continuare atenție reducerii consumului de energie electrică și creșterii gradului de chimizare a gazului metan.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu este invitat, de asemenea, să viziteze și alte unități componente ale combinatului.

Pe parcursul vizitei, a fost înfățișată, de asemenea, activitatea desfășurată de specialiștii Centrului de cercetare din combinat al Institutului central de chimie, activitate concentrată îndeosebi în direcția asimilării de noi produse și materii prime, pentru industriile de coloranți, mase plastice, pesticide și altele. Îmbunătățirea și calității și diminuării importurilor.

Următorul obiectiv a fost întreprinderea de utilaj chimic — Făgăraș.

Este a patra vizită pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu o face în această unitate, fiecare înținerire a secretarului general al partidului cu colectivul de aici marcând momente de cea mai mare însemnătate în viața întreprinderii și a oamenilor ei.

Constructorii de utilaj chimic din Făgăraș au întâmpinat pe tovarășul Nicolae Ceaușescu cu toată dragostea și căldura, cu satisfacția de a fi răspuns prin vrednice fapte de muncă atenției pline de arie manifestată de conducătorul partidului și statului față de activitatea și preocupările lor, față de întreprinderea în care ei lucrează.

Sunt prezentate date referitoare la activitatea și realizările obținute de acest harnic colectiv de oameni ai muncii.

După prezentarea acestor realizări, care a avut loc în fața unor grafice și standuri special amenajate, analiza a continuat în câteva secții de bază ale întreprinderii. Aici, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu au urmărit fazele mai importante ale procesului de elaborare a utilajului chimic.

Pretutindeni, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu au fost primiți de muncitorii cu profunde sentimente — de bucurie, de stimă și prețuire.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu

au răspuns cu căldură acestor manifestări entuziaste.

Secretarul general al partidului a stat de vorbă cu mai mulți constructori, s-a interesat despre activitatea și preocupările lor, despre condițiile de muncă și de viață ce le sunt create, și i-a felicitat pentru succesele dobândite.

Apresind strădanile și realizările muncitorilor și specialiștilor întreprinderii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a cerut ca ei să acționeze în continuare pentru diversificarea producției și creșterea calității acesteia, pentru producerea unor utilaje chimice de o tot mai mare complexitate și de un nivel tehnic tot mai ridicat.

Conducerea întreprinderii i-a asigurat pe secretarul general al partidului că vor fi luate toate măsurile pentru transpunerea în viață a indicațiilor date.

În unitățile industriale vizitate luni, secretarul general al partidului a adresat chimicștilor și constructorilor de utilaj chimic felicitări pentru rezultatele muncii lor, le-a urat noi succese, îndemnându-l în același timp să acționeze cu pricepere și dăruire pentru îndeplinirea integrală a marilor sarcini ce revin în acest an și în acest cincinal industriei noastre chimice — ramură industrială careia îi revine un rol deosebit în promovarea progresului tehnic, în dezvoltarea și modernizarea continuă a economiei naționale.

MICA PUBLICITATE

VINZARI

- Vind Lada 1200, nouă, Sibiu, telefon 2 37 07. (6991)
- Vind apartament 3 camere, confort I, etaj I (bloc cărămidă), Gura Cîmpului (sub preț oficial), Mediaș, telefon 1 53 10.
- Vind urgent și convenabil apartament două camere, pivniță, telefon 2 33 96. (6997)
- Vind motocicletă IJ 350 cmc. Sibiu, telefon 2 38 35. (6934)
- Vind circa 3500 kg otavă cu trifoi, Sibiu, telefon 1 10 96. (6944)
- Vind Dacia 1360 — 35 000 km (piese franceze), telefon 7 27 88. (6962)
- Vind Dacia 1300, nouă, telefon 1 32 93, după ora 17. (6959)
- Vind garsonieră și Dacia 1100, motor nou, telefon 3 28 04, după-amiază. (6957)
- Vind linoleum pînzat, 60 m.l. Cartier Strand, bloc 4, sc. A, ap. 7. (6949)
- Vind casă — 5 camere, bucatărie, baie, curte, garaj, telefon 1 73 69, după ora 16. (6942)
- Vind Dacia 1300, din depozit, telefon 3 12 48, după ora 16.
- Vind urgent, convenabil mobilă: bucatărie, dormitor, sufragerie — furnir mahon, stare bună, Hipodrom I, bloc P 3, ap. 36. (6966)
- Vind urgent Lada 1200, fabricație 1980 — 26 000 km, telefon 3 47 25. (6970)
- Vind (sau împrumut) 5 saci ciment, Sibiu, telefon 1 48 63.
- Vind Fiat 850, Sibiu, str. Gladiolelor, bloc 22, ap. 34, o-rele 17—20. (6903)
- Vind mobilă furnir, tip „Elegant”, aparat picup H C 10; radiocasetofon „Grundig”; imbrăcămintă, Sibiu, telefon 1 63 46. (6858)
- Vind Dacia 1100, Sibiu, str. Traian Demetrescu nr. 149, Cîmpean. (6973)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

- Ofer cameră, bucatărie, dependințe. Dorosc două camere, bucatărie dependințe (nu la bloc), telefon 1 59 18. (6929)
- Schimb apartament două camere, etaj I, Hipodrom H, cu 3 camere — I.L.D. Accept variate, telefon 2 28 86. (6945)
- Cedez garsonieră în Deva. Dorosc locuință în Sibiu. Informații telefon 2 48 04, Sibiu. (6951)
- Cedez apartament două camere, bucatărie, baie (gaze), curte, posibilități garaj, central, Brașov. Dorosc similar, sau mai mare Sibiu. Informații Brașov, telefon 1 13 34. (6964)
- Schimb cameră 22 m.p., acces bucatărie, cu posibilități de suplimentare spațiu, pentru garsonieră, sau cameră și bucatărie, Mihăilescu, telefon 2 58 37. (6939)
- Schimb garsonieră în Brașov, pentru similar Sibiu, telefon 3 33 29, Sibiu. (6978)

INCHIRIERI

- Tinără ingineră caută gazdă în Cisnădie, eventual meditez limba germană, Sibiu, telefon 1 82 37. (6958)
- Ofer cameră pentru închiriat, Sibiu, telefon 2 21 36. (6981)

OFERTE DE SERVICIU

- Căutăm femeie internă îngrijire copil de doi ani, Sibiu, telefon 2 91 12. (6974)
- Căutăm femeie pentru îngrijire copil. Asigur locuință și masă, Sibiu, telefon 1 35 43. (6989)

DIVERSE

- Se citează Ciobanu Gheorghe, cu ultimul domiciliu în Sibiu, str. G. Cosbuc nr. 38 în calitate de pîrît în dosarul nr. 4276/1982, la data de 6 septembrie 1982, la Judecătoria Sibiu — obiect — acțiune în constatare. (6975)

ANUNȚURI FAMILIALE

- Soția, copiii, nurorele, ginerele și nepoții urează dragului lor CHIVOTU VALER, din Gusterița, mulți ani cu sănătate, cu ocazia pensionării. (6976)
- Cu ocazia împlinirii vârstei de 60 ani și a pensionării, colegii de muncă de la I.T.S.A. I.A. Sibiu (autob. 3, col. 4 FNC) urează colegului lor CHIVOTU VALER — multă sănătate și fericire! (6976)

Locatarii blocului 8, sc. 4, Hipodrom I își exprimă durerea pentru încetarea din viață a bunului lor vecin

IOSIF COVACI

Sincere condoleanțe familiei îndoliată. (6967)

Familia îndurerată anunță încetarea din viață a dragului lor

JOHANN SCHMIDT

— 43 ani —

Înmormîntarea — azi, 31 august 1982, ora 13, din str. Moara de Scoarță 12, Sibiu. (6969)

Fiii, verii și nepoții anunță decesul, după o lungă și grea suferință, a celei care a fost

PARASCHIVA MĂRĂSCU

(născ. Rujan)

— 62 ani —

Înmormîntarea — astăzi, 31 august, ora 14, în cimitirul din comuna Miercurea Sibiului. (6985)

Mulțumim tuturor celor care au participat alături de noi și au condus pe ultimul său drum pe cel care a fost

SIMION COJOCARU

Familia

(6927)

INTREPRINDEREA DE FILATURĂ ȘI ȚESĂTORIE „BANATEX”

Sinnicolau Mare, Drumul Cenadului nr. 24, județul Timiș.

OFERĂ SPRE VINZARE, pe bază de comandă, fără repartiție, PINZĂ HESSIAN (la orice dimensiune) și SACI TEXTILI (la orice desime).

Informații la biroul desfacere, telefon 71 sau 72, interior 39. — 431 —

INTREPRINDEREA PENTRU PRODUCEREA NUTREȚURILOR COMBinate SIBIU.

Șoseaua Alba Iulia, nr. 70 A,

încadrează de urgență:

- ȘEF DEPOZIT;
- PRIMITORI DISTRIBUITORI;
- LĂCĂTUȘI ÎNTREȚINERE;

— 428 —

INTREPRINDEREA JUDEȚEANĂ PENTRU RECUPERAREA ȘI VALORIFICAREA MATERIALELOR REFOLOSIBILE SIBIU

INCADREAZĂ DE URGENȚĂ:

● **AGENȚI CONTRACTĂRI ACHIZIȚII** pentru subsecțiile:

- Micăsasa (Șeica Mică)
- Laslea — Hoghilag
- Copșa Mică (Axente Sever, Valea Viilor)
- Dumbrăveni (Saroș pe Tirnave)
- Moșna — Dirlos
- Agnita (Merghindeal)
- **SUDORI** pentru Depozitul metale — Sibiu.

De asemenea autorizează **COLECTORI (stringători)** pentru centrele Sibiu, Mediaș și Agnita.

Informații suplimentare la telefon 3 11 27. — 432 —